

## Pe scurt.

**Concert Smiley la Constanța.  
Circulație restricționată**

Smiley vine la Constanța pentru a susține un show plin de zâmbete. Artistul va concerta pe plaja Zoom Beach, vineri, 28 iunie, începând cu ora 17:00, la Scena 3 Papuci. În deschiderea evenimentului va evolua DJ MK33 iar de la ora 23:30 este programat un after-party. Pentru buna desfășurare a



concertului, vineri, 28 iunie, între orele 17:00 - 23:00, accesul autovehiculelor va fi restricționat pe aleea de acces spre locația Zoom Beach, de la intersecția străzii Prolungirea Ion Rațiu și pe strada Unirii din zona Facultății de Construcții Constanța.

Biletele pentru concert se pot achiziționa de la Rumen Pizza & Bakery, Johnnie's Barber și Zoom Beach sau online de pe: . Prețul unui bilet este de 40 de lei, iar copiii sub 8 ani au accesul gratuit.

## Imediat după ordonanță

**O nou firmă de ridesharing,  
pe piața românească**

Aplicația de e-hailing Yango, parte a grupului Yandex, a fost lansată joi, țara noastră fiind a cincea din Uniunea Europeană unde acest serviciu este disponibil. Aplicația operează în prezent în 16 țări din Europa, Orientul Mijlociu și Africa, iar, în UE, a fost deja lansată în Estonia, Letonia, Lituania și Finlanda. Potrivit unui comunicat al companiei, călătoriile comandate prin intermediul aplicației pornesc de la prețul de 5 lei cu discount, care include rezervarea mașinii, o distanță de 3 kilometri și o durată a cursei de 7 minute. De exemplu, o cursă, în București, de la Piața Universității la aeroportul Otopeni, va costa 35 de lei. Dacă utilizatorul introduce punctul de destinație atunci când comandă o mașină, aplicația va calcula prețul exact pe care acesta îl va avea de plătit pentru cursa respectivă. Acest preț nu se va modifica în timpul cursei, chiar dacă mașina este blocată în trafic sau dacă șoferul va fi nevoit să urmeze o rută ocolitoare. În prezent, plata curselor este disponibilă doar prin intermediul unui card bancar înregistrat în aplicație.

Folosind propriul sistem de cartografiere, direcționare și navigație, cei de Yango promit să reducă masiv

prețurile pieței. Mizează pe cererea mare de curse, care îi va ține mereu ocupați pe șoferi și care va acoperi astfel costurile platformei. Încep prin a

anunță Andrei Voicu, Director Regional Yango.

Odată cu lansarea aplicației, un centru dedicat pentru șoferi a fost



percepe 0% comision, urmând să-l mărească odată cu dezvoltarea serviciului pe piață. Cei de la Yango colaborează cu 55 de parteneri din România, firme de transport autorizate. Principalul lor avantaj competitiv se bazează pe tehnologia proprie. Aceștia dețin peste 100 de mașini automate. „Compania noastră a dezvoltat o serie de tehnologii avansate care controlează automat starea mașinii și modul de conducere a acesteia”,

deschis de un partener Yango în București, unde șoferii se pot familiariza cu aplicația, participă la sesiuni de training și teste, pot găsi răspunsuri la întrebările privind noul serviciu sau se pot odihni. Aplicația permite utilizatorilor să evalueze fiecare cursă și să trimită sugestii sau reclamații serviciului de transport disponibil non-stop. Șoferii cu cele mai bune evaluări primesc cele mai multe comenzi.

**JAGUAR E-PACE ELITE EDITION**

**OFERTĂ LIMITATĂ**  
**35.900 EUR + TVA [42.721 EUR TVA INCLUS]**

**Exclusiv Auto**

Strada Intrarea Mangaliei, nr. 78A, Constanța

0241 54 54 77

vanzari.jlr@exclusivauto.ro

jaguar-constanta.ro

THE ART OF PERFORMANCE

Consum l/100km pentru motorizarea 2,0 l Diesel 150CP, transmisie automat : 5,6 mediu / 6,5 urban / 5,1 extraurban.  
Emisii CO2 147g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.